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Meerderheid heeft tot 5 keer contact gehad met gemeente

Veel inwoners kijken op de website wanneer zij contact zoeken met of informatie zoeken van de gemeente. Een kwart van de inwoners maakt 

gebruik van het algemene telefoonnummer of stuurt een e-mail.

Contact opgenomen met gemeente (%) Manier contact met gemeente (%)



Inwoners grotendeels tevreden over contact met gemeente

Men heeft het vaakst contact gehad via een afspraak en de balie. De tevredenheid over dit contact is groot, met name door de meedenkende en 

dienstverlenende medewerkers. Het contact via e-mail, telefoon en Fixi kan worden verbeterd.

Gebruik en tevredenheid communicatiemiddelen contact (%) Toelichting
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Acht op de tien geen behoefte aan ruimere openingstijden

Ongeveer een vijfde zou ruimere openingstijden wenselijk vinden, maar slechts een kleine groep inwoners zou hier ook meer voor willen betalen.

Behoefte openingstijden (%)



Verdeeldheid over gevoel centraal te staan bij contact

Van de inwoners die een mening hebben over dit onderwerp (74%), geeft een kleine meerderheid aan het gevoel te hebben centraal te staat bij 

contact met de gemeente. Dit komt met name vanwege het vriendelijke personeel en het gevoel dat er geluisterd wordt. Echter, een groot deel 

geeft aan dit gevoel niet te hebben, doordat ze het voel krijgen een last te zijn en er te weinig tijd wordt genomen.

Gevoel centraal staan bij contact gemeente (%)



Tips: betrokkenheid, servicegerichtheid en communicatie

De tips die inwoners geven op het gebied van dienstverlening gaan vooral over het vergroten van de betrokkenheid van de gemeente, waarbij het 

luisteren naar de inwoners zeer belangrijk is. Ook geeft men tips voor het verbeteren van de servicegerichtheid en de communicatie(middelen).

Tips dienstverlening

Vergroten betrokkenheid

Servicegericht

Verbeteren communicatie(middelen)



Bijlage: Profiel respons (n=260)

Geslacht

Hieronder staan de ongewogen kenmerken van geslacht, leeftijd en opleidingsniveau weergegeven. In de rapportage zijn de resultaten gewogen 

naar een representatieve afspiegeling voor de gemeente Lisse, op basis van geslacht en leeftijd. 

Opleidingsniveau (%)

Leeftijd (%)
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